

# 国际视野植根徐州 专业力量守护微笑

徐州市人民对外友好协会交流中心落户  
熊猫竹子口腔医院集团总院(徐州正博口腔医院)



出席揭牌仪式的专家参观徐州正博口腔医院。

文/图 本报记者 曼飞

近日,徐州市人民对外友好协会交流中心在熊猫竹子口腔医院集团总院(徐州正博口腔医院)正式揭牌成立,同期揭牌的还有国际口腔医疗交流基地。这一举措标志着我市社会办医机构在国际化交流与合作领域迈出关键一步,未来苏皖鲁豫省际交界地区的民众有望在“家门口”享受到融汇国际视野与本土实践的高品质口腔健康服务。

徐州市人民对外友好协会负责人在揭牌现场表示:“民间交流是城市国际化的重要纽带。我们选择在徐州正博口腔医院设立交流中心,是基于医院扎实的医疗基础、规范的管理体系以及对接国际标准的决心。希望这里能成为一座双向桥梁,既引入先进技术与管理经验,也向世界传递徐州医疗的专业与温度。”他强调,所有对外交流活动均将严格遵守国家相关规定,务实、稳健地推进。

## 以交流促发展 链接全球资源,服务区域民生

熊猫竹子口腔医院集团自创立以来,在徐州已发展成为拥有3家连锁机构、总诊疗面积超一万平方米、牙椅超百张的规模性口腔医疗品牌,在苏皖鲁豫省际交界地区社会办医领域处于领先位置。集团院长吴聚恒表示:“医疗进步离不开开放与学习。尤其在口腔领域,新材料、新技术更新迅速。我们必须主动融入全球发展潮流,最终目的是让本地患者受益。”

此次市友协交流中心及国际基地的落户,为集团搭建了一个高规格、常态化的对外合作平台。吴聚恒阐述道:“我们将依托此平台,系统性地与国内外优秀口腔医疗机构、院校及研究机

构建立联系。合作将超越一般的技术研讨,深入至人才培养、质量体系共建以及针对区域口腔健康特点的联合研究。”他特别指出,将着重在儿童口腔疾病预防、数字化精准诊疗、舒适化治疗、口腔卫生保健等领域,积极引进并转化国际经验。

这一“引进来”的战略核心是“本土化融合”。集团管理团队深知,苏皖鲁豫省际交界地区居民的口腔健康状况与需求具有地域特点,因此,所有国际合作均将以本地实际为出发点,进行适应性创新,确保国际先进经验转化为患者可感、可及、可负担的优质服务。

## 以内功铸根基 深化医教协同与学科建设

在拓展国际合作的同时,熊猫竹子口腔医院集团始终将“内强素质”置于战略核心,深信人才与学科建设是发展的根本动力。

集团积极深化医教融合,与徐州本地高校开展了实质性合作,共同建设口腔卫生保健等相关专业方向。此举打破了医疗机构仅作为实习基地的传统角色,深度参与课程设计、实践教学与师资共享。“我们与高校合作,旨在为行业储备兼具理论与实战能力的专业人才。”集团相关负责人表示,“通过‘早临床、多实践’的培养模式,希望学生能快速成长为提升区域口腔健康水平的中坚力量。”

尤为值得一提的是,基于对国际口腔医疗发展趋势的深入考察与学习,集团率先在院内整合资源,开设了口腔卫生保健科。该科室不仅提供

常规洁治,更侧重于系统的口腔健康评估、个性化预防方案制定、长期跟踪管理以及全生命周期的口腔健康教育。这意味着医疗服务模式正从“以治疗为中心”向“以预防和健康管理为中心”延伸,旨在从根本上改善居民口腔健康现状,减少疾病发生,这与国际先进的“预防为先”理念同频共振。

对外联通世界,对内夯实根基。熊猫竹子口腔医院集团正以此次揭牌为新起点,走一条“国际视野与本土实践深度融合”的发展路径。随着交流平台功能的发挥、院校合作成果的落地以及预防保健学科的完善,这家扎根徐州的口腔医疗品牌,将持续为苏皖鲁豫交界地区的群众,提供更普惠、更精准、更前沿的口腔健康服务,让每一个人的脸上都绽放出自信的笑容。

# 聚力推动区域 运动医学高质量发展

徐州市中西医结合学会  
运动医学专业委员会成立

本报讯(记者 曼飞 摄影报道)12月21日,徐州市中西医结合学会运动医学专业委员会成立大会暨徐州市第一届肘关节镜学习班在徐州仁慈医院举行。来自全市各级医疗机构的康复医学科、运动医学科、骨科等多学科专家会聚一堂,共同见证这一重要时刻。徐州仁慈医院理事长宗亚力当选为首任主任委员。

本次大会的召开,正值“健康中国”战略深入实施与全民健身理念广泛普及之际,“运动是良医”日益成为社会共识。运动医学作为连接临床医学与体育科学的关键桥梁,在疾病预防、损伤治疗、功能康复及科学健身指导等领域扮演着不可或缺的角色。然而,当前运动医学发展仍面临专业人才梯队建设、多学科协作机制、技术规范统一及公众认知提升等多重挑战。专委会的成立,旨在整合区域优质医疗资源,凝聚专业力量,构建高水平的学术交流与协作平台,对于推动徐州市中西医结合运动医学的规范化、系统化发展具有里程碑意义。

作为徐州体育医院,徐州仁慈医院在运动医学的临床与学术领域积淀深厚,其运动医学科室的建设与发展备受认可。宗亚力理事长任首任主委,体现了业界对其专业引领能力的高度信任。宗亚力在成立大会上作了工作报告,他指出:“筹备组建中西医结合运动医学专业委员会,是为了有效应对当前发展中的挑战,整合资源、凝聚力量、搭建平台。我们始终坚持‘高起点、广覆盖、重实践’原则,广泛吸纳多学科人才,特别是运动处方师的加入,为委员会未来工作奠定了坚实的人才基础。”

宗亚力表示,未来将强化学术交流与学科发展,通过搭建多元学术平台引进前沿理念技术,促进创新融合,提升专业队伍能力,同时促进多学科协作与优化服务,打破学科壁垒,建立常态化协作机制,实施复杂病例联合诊疗与个性化康复方案,实现患者“一站式”服务。此外,还将推动技术标准化与临床规范,逐步制定适合本地区的常见运动损伤诊疗路径与标准,提升服务水平同质化水平,还将组织专家深入社区、学校开展义诊与健康教育活动,增强公众科学运动意识,助力“健康徐州”建设。

成立大会同期举办了徐州市第一届肘关节镜学习班,旨在提升相关领域的专业技术水平。大会特邀知名专家陆九州教授进行专题授课,其精彩的讲座内容为与会同仁带来宝贵的学术新知与临床经验分享,进一步丰富了大会的学术内涵。



徐州仁慈医院理事长宗亚力当选为主任委员。